低标价高结算欺诈消费者

滕州乐天玛特超市被罚,物价局责令其整改

本报枣庄1月31日讯(记者 孔 红星 实习生 牛冠捷) 近日, 滕州市一市民在超市购买商品时, 发现超市内标签价格与结算价格 不相符合,涉嫌欺诈。滕州市物价 局接到举报后检查发现,该超市多 个商品在销售中存在"低标价、高 结算"等价格欺诈行为。

2012年12月4日,滕州的消费者

丁女士在乐天玛特超市滕州善国 中路店购买猕猴桃2.96斤,当时标 价签上标示的价格是每斤3.66元。 而结账时,每斤的价格却变成了 4.80元,多收丁女士价款3.37元。

在对该超市其他商品抽检过 程中,滕州市物价局执法人员还发 现该超市大量商品存在虚构原价、 明码标价不规范等问题。如莫兰朵

简约纯棉四件套,标示原价为499 元/套,现价为299元/套,经查实没 有原价499元/套的销售记录;浪莎 男士羊毛木纤维保暖内衣,标示原 价为129元/套,现价为59元/套,实 际最后一次成交价为99元/套;大 宝滋润有俩宝,标示原价为17.9元/ 套,现价为16.5元/套,实际最后一 次成交价为15.83元/套;思宏新疆

大红枣,标示原价为20.8元/袋,现 价为9.9元/袋,实际最后一次成交 价为9.8元/袋。另外,执法人员还 发现5L西王玉米胚芽油、5L龙大花 生调和油、车之友防冻玻璃水、霸 王乌发洗发水等多种商品存在价 格欺诈行为。

据介绍,该超市存在"低标价, 高结算"、大量商品虚构原价、明码 标价不规范等价格违法行为,事 实清楚,证据确凿、充分,是典型 的价格欺诈行为。按照《价格法》 和国家发改委《禁止价格欺诈行 为的规定》、《价格违法行为行政 处罚规定》等法律法规的规定,滕 州市物价局对其作出警告并给予 一定的行政处罚,现在已经要求 其进行整改。

物业办与街道牵头,滕西振嘉名苑小区成立服务小组

小区垃圾终于有人清理了



本报枣庄1月31日讯(记 甘倩茹) 本报1月25日 报道了滕西振嘉名苑小区 《物管"真空"小区垃圾成堆》 的报道。后来小区在滕州市 物业办和街道居委会的牵头 下,召开了业主代表大会。原 来承担物业管理的服务小组 尝试重新承担起物业的管理

据介绍,在这次业主代 表大会上,达成了一个协议: 即由原来的服务小组重新尝 试管理小区物业,尝试时间 为一个星期,如果一星期内, 小区物业费能收上来,服务 小组就继续管理物业,若收 不上来,服务小组也不再管 理。据了解,服务小组共有5 人,均为小区退休住户。服务 小组之所以在去年12月份 "撂挑子",就是因为物业费 收不上来,小区物业费入不 敷出,干不下去。

为了让住户主动交物业 费,服务小组想了很多办法。 如凑钱买扩音器,定期公布 已交物业费的户数。服务小 组的袁大爷说:"如果一些单 元交物业费的业主多的话, 我们就清理单元门前的垃 圾,交的少的就先不打扫。



服务小组为了省钱,自己动手打扫小区卫生。 本报记者 甘倩茹 摄

记者在小区看到,目前服务 小组已把小区的主干道打扫 干净,为了不产生打扫费用, 服务小组的五位成员亲自 干。袁大爷说:"我们现在不 敢乱用物业费,要是一个星 期之后物业费还是收不上

来,我们不干了也得把已经 交上的物业费退给住户们。"

面对单元楼门前的垃 圾,小区的住户也很着急。"春 节马上到了,要是小区到处 都是垃圾,不光亲朋好友看 着笑话,自己心里也不舒服。

小区住户刘女士说。她希望 小区住户赶紧交物业费,如 果小区没人管,那就乱套了。

据了解,振嘉名苑小区 约有一百八十多户,物业费 按照每平米0.28元收取,平均 每个住户一天约一元钱。截

至目前,已经有七十多户交 了物业费,而距离服务小区 试用截止日期2月2日仅有一 天了。服务小组和大多数小 区住户都希望没交物业费的 住户尽快交上物业费,好好 过一个春节。

滕州今年举办六场大型招聘会

涉及进城务工者、残疾人、妇女及高校毕业生等群体

本报枣庄1月31日讯 (记者 甘倩茹 通讯员

韩文森 刘凯) 近日, 滕州市人力资源市场制定 了2013年 滕州市人力资源 市场大型招聘活动安排。 春节后拟举办六场大型招 聘会,这些招聘会的招聘 对象多为特定人群。最近 一次"春风行动"大型劳动 用工洽谈会,也是春节后 的第一场招聘会。

1月31日,记者在滕州 人力资源市场一楼大厅看 到,原本在招聘日十分拥 挤的大厅比较冷清。据职 业介绍中心主任王恒祥介 绍,进入腊月以来,前来招 工的企业就不多了,现在 人力资源市场在春节前也 不再举办招聘会了,不过 大厅依然正常开放,前来 办理其他手续的市民不会 受到影响。"一般企业也都 会放年假,这时候招人还 没等培训又该放假了,企 业算的是这个帐,所以企 业临近春节招工的意愿不 强。"工作人员说。

春节之后,第一场招 聘会为2月17日至2月19日 的"春风行动"大型劳动用 工洽谈会,服务对象为进 城务工的农村劳动力,计 划设置摊位260个。据工作 人员介绍,"春风行动"招

聘会为一系列的招聘活 动,会持续三个月,包括就 业援助、集中培训等。此 外,还有3月6日至3月7日 为妇女举办的迎"三八"送 岗位招聘、4月17日至4月18 日为残疾人举办的残疾人 就业帮扶专场招聘会、5月 22日至5月23日为民营企业 和各类求职责任人员举办 的民营企业招聘周专场招 聘会、9月11日至9月12日为

离校未就业应届高校毕业 生举办的高校毕业生就业 服务月专场招聘会、11月20 日至11月21日为2014届高校 毕业生举办的高校毕业生 就业服务周专场招聘会

此外,滕州人力资源市 场在每周三、周四依然按照 惯例举办招聘活动(法定 假日除外),其他大型招聘 活动根据工作需要随时 举办。

刻假章套走四万多金首饰

"贼鸳鸯"20日后落网

本报枣庄1月31日讯(记 孔红星 通讯员 张建 朋) 滕州一对夫妇,在珠宝 店选中了黄金首饰,偷偷盖 上私自找人刻的该珠宝店的 假章,最后取走了4万多元货 物。事发后,珠宝店拨打了报 警电话,滕州警方现场走访 调查,破获一起诈骗黄金首 饰案件。

2012年7月份,家住级索 镇的宗某来到荆河路一家珠 宝店内,花了几百元购买一 对耳钉,在工作人员给她开 了票据后,宗某拿着票据到 二楼去盖章付款,然后再拿 着票据去柜台提货。在珠宝 店内,宗某看了很多黄金项 链、黄金戒指,爱不释手。

自刻印珠宝店内公章,可以 骗取黄金首饰。宗某将这一 想法告诉了丈夫秦某某。随 后,两人找了私自刻印公章 的电话,做了一枚假的珠宝 店内的公章。

2013年1月10日,秦某某 和宗某经预谋后,带着私自 刻印珠宝店内的公章,来到 宗某心想,如果自己私 珠宝店内,选了宗某看了很

久的黄金项链、戒指、耳钉 等黄金首饰一宗,价值4万 多元。在店内工作人员开完 票据后,秦某某拿着票据假 装去付款盖章,在珠宝店的 厕所内加盖上了自己事先 准备好的假章,随后在柜台 骗领了黄金首饰。

荆河派出所接到报案 后,会同刑警、图侦大队及 时调取珠宝店内监控录像, 现场走访调查,很快锁定嫌 疑人宗某和秦某某。1月31 日,民警经过连续工作,将 宗某、秦某某在家中抓获, 并将骗取的黄金首饰全部 追回。

目前,宗某因为怀孕, 已被取保候审,秦某某被刑 事拘留。



小麦收购价提高 每亩增收一百多

本报枣庄1月31日讯(记 甘倩茹 通讯员 李 文号) 为提高农民种粮积 极性,滕州市2013年小麦 (三等)最低收购价格将提 高到每50公斤112元,比 2012年提高了10元。

据介绍,为做好2013年 小麦收购工作,保护种粮农 民利益,维护农民种粮积极 性,促进粮食生产发展,国 家继续在小麦主产区实行 最低收购价政策,并适当提 高2013年最低收购价水平。 从今年新粮上市起,滕州市 2013年生产的小麦(三等)最 低收购价将提高到每50公 斤112元,比2012年提高10

据了解,滕州市水浇条 件和气候比较好,适宜小麦 的生长,是全国亩产单产量 比较大的县级市。2019年 滕州地区的小麦种植总面 积为86万亩,亩产量为585 公斤。2013年小麦(三级)的 最低收购价格每50公斤为 112元,如果按照535公斤亩 产量计算,每亩地农民将收 入为1198.4元, 增收107元。

70

订版电话: 0632-8881027

- ◆人保财险商业险 保险卡(号 37001200389123)丢 失,声明作废。
- ◆ 王 勇 身 份 证(号 370421197608170315) 丢失,特此声明。
- ◆张月娥工商执照 370402600167979丢失 声明作废